



Центърът за изследване на демокрацията и Фондация „Конрад Аденауер“

имат удоволствието да Ви поканят на

Кръгла маса

Енергийна (не)сигурност в България: национални политики и европейски перспективи

**25 юли (петък) 2014 г., 10:30 ч.
хотел Шератон, зала Сердика**

На 25 юли 2014 г. Центърът за изследване на демокрацията ще предложи на кръгла маса оценка на състоянието и перспективите за подобряване на управлението на българската енергетика. Ще бъде представен доклад на Центъра с най-новите данни от *Международния индекс на рисковете за енергийната сигурност*, както и анализ на финансовото състояние на държавните енергийни дружества.

В доклада на Центъра за изследване на демокрацията се посочват множество признаци за завладяване на държавната енергийна политика от частни политически и икономически интереси. Корупционните практики на всички равнища в енергийната система, лошото управление на държавните енергийни компании и нередностите при обществените поръчки в сектора са сред акцентите на анализа и поставят множество въпроси:

- Кои са пречките пред реализиране на дългосрочна енергийна стратегия в България? Защо България влезе в конфликт със законодателството на ЕС и не участва активно в идеята за създаването на Европейски енергиен съюз?
- Какви са реалните възможности за диверсификация в българската енергетика, без да се увеличава цената за крайните потребители?
- Нужни ли са на България и в състояние ли е българската държавна администрация да управлява големи инфраструктурни проекти?
- Възможно ли е балансирането на енергийната система без това да води до финансово задлъжняване на държавните енергийни предприятия?

Сред участниците в кръглата маса ще бъдат енергийни анализатори, бившите министри на енергетиката Трайчо Трайков и Делян Добрев, както и Бойко Борисов и Георги Кадиев.

Ще бъдат предоставени докладът на Центъра, както и допълнителни материали по темата на български и английски език.

**За повече информация и потвърждения: М. Стоянова/Б. Бегова тел. 02/9713000,
reception@online.bg**